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U Poduzetničkom centru Coworking u Puli, istarski župan Boris Miletić potpisao je ugovore o

dodjeli bespovratnih sredstava za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije i

energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama te za korištenje obnovljivih izvora energije u

prerađivačkoj industriji na području Istarske županije.

Riječ je o programima koje Istarska županija provodi putem Upravnog odjela za gospodarstvo s

ciljem povećanja energetske učinkovitosti, korištenja obnovljivih izvora energije, smanjenja

emisija stakleničkih plinova te jačanja energetske neovisnosti građana i gospodarstva.

Obraćajući se okupljenim korisnicima, župan Boris Miletić zahvalio im je na uključenju u

programe zelene tranzicije te im čestitao na uspješno prijavljenim projektima.

„Briga za okoliš jedna je od temeljnih zadaća današnjeg društva. Klimatske promjene postaju

sve izraženije i zato je važno da svatko od nas doprinese njihovom ublažavanju. Zelena

tranzicija nisu samo veliki državni projekti i investicije velikih sustava. Svaki pojedinac može

učiniti značajan korak kroz ulaganje u obnovljive izvore energije i povećanje energetske

učinkovitosti vlastitog doma ili poslovanja“, poručio je župan Miletić i naglasio kako ovakva

ulaganja istodobno donose korist za okoliš i za kućne budžete.

„Riječ je o investicijama koje imaju relativno brz povrat uloženih sredstava, a uz potporu Istarske

županije taj je povrat još brži. Korištenjem obnovljivih izvora energije smanjujete troškove

električne energije i povećavate energetsku neovisnost svojih kućanstava. Veseli me što su

građani Istarske županije prepoznali važnost ovakvih ulaganja, zbog čega smo nakon velikog

interesa dodatno povećali sredstva za ovu namjenu. Ove godine za program ćemo ukupno

izdvojiti 600 tisuća eura, a nastavit ćemo i dalje razvijati ovakve mjere kako bismo dodatno

poticali održivi razvoj i zaštitu okoliša“, rekao je župan Miletić.

Pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo dr. sc. Cinzia Zubin istaknula je kako je cilj javnog

poziva poticanje održivog razvoja, energetske neovisnosti i podizanja kvalitete života naših

sugrađana.

„Zbog iznimno velikog interesa, koji je nadmašio sva očekivanja već u prvim satima od objave

poziva, Istarska županija povećala je planirana sredstva s prvotnih 300.000 na ukupno 600.000

eura. Ovim mjerama želimo potaknuti građane na ulaganje u čistu energiju, smanjiti ovisnost o

fosilnim gorivima te dugoročno osigurati financijske uštede kućanstvima“, kazala je pročelnica

Zubin.

Dodala je kako se kroz program sufinanciraju izgradnja fotonaponskih elektrana za vlastitu

potrošnju, ugradnja sustava za pohranu električne energije, dizalice topline te infrastruktura za

punjenje električnih vozila.

Na javni poziv za građane ukupno je zaprimljeno 298 prijava, od kojih je 120 odobreno, a za

provedbu odobrenih projekata dodijeljeno je ukupno 310.117,66 eura bespovratnih sredstava.

Uz ugovore za građane, potpisan je i jedan ugovor temeljem Javnog poziva za sufinanciranje

korištenja obnovljivih izvora energije u prerađivačkoj industriji, za koji je dodijeljena potpora u

iznosu od 12.420 eura. Navedeni javni poziv usmjeren je na povećanje proizvodnje energije iz

obnovljivih izvora za vlastite potrebe, smanjenje potrošnje energije te smanjenje emisija

stakleničkih plinova u proizvodnim pogonima. Kroz program se sufinanciraju izrada projektne

dokumentacije za fotonaponske elektrane te nabava i ugradnja fotonaponskih sustava. Za
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provedbu mjera osigurano je ukupno 100.000 eura, a javni poziv ostaje otvoren do iskorištenja

raspoloživih sredstava, odnosno najkasnije do 31. listopada 2026. godine. (iPress)
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